
ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 

 
WAŻNE ZALECENIA / OSTRZEŻENIA  

Aby zapewnić bezpieczeństwo użytkowania należy zachować środki ostrożności przy instalacji i 

obsłudze urządzenia. 

 

OGÓLNE 

• Przed użyciem przeczytaj dokładnie instrukcję obsługi.  

• Urządzenie nie może być obsługiwane przez dzieci.  

• Trzymaj urządzenie z dala od ognia 

• Chronić maszynę przed możliwością przedostania się jakichkolwiek płynów do wnętrza urządzenia. 

• Umieść bindownicę w stabilnym i bezpiecznym miejscu w celu zabezpieczenia przed upadkiem lub 

spowodowaniem uszkodzenia urządzenia lub osoby je obsługującej.  

• Przy przenoszeniu urządzenia złap podstawę od dołu, nigdy nie podnoś urządzenia trzymając za 

pokrywę lub dźwignię.  

• Bindownica przeznaczona jest do oprawy dokumentów przy użyciu plas*kowych/ metalowych 

grzbietów i plas*kowych okładek , nie używaj bindownicy do innych celów.  

• Przed standardowym użytkowaniem, przetestuj urządzenie w celu sprawdzenia prawidłowego 

ułożenia papieru.  

• Upewnij się, że dokumenty przeznaczone do oprawy nie posiadają zszywek ani spinaczy.  

• Przy dziurkowaniu plas*kowych okładek sugerujemy umieszczenie ich pomiędzy dwoma kartkami 

papieru.  

• Regularnie opróżniaj pojemnik na ścinki.  

• W przypadku wystąpienia usterki zgłoś się do autoryzowanego serwisu 

• Należy trzymać ręce, długie włosy, luźne ubrania i przedmioty typu łańcuszki czy krawaty, z dala od 

urządzenia w celu uniknięcia wciągnięcia w. w. przedmiotów.  

• Nie należy usuwać zabezpieczeń mechanicznych i elektrycznych, takich jak zamki, osłony i inne 

zabezpieczenia.  

• Nie wolno wkładać przedmiotów nie przeznaczonych do urządzenia oraz należy unikać kontaktu z 

płynami (cieczami). 

• Nie używać bindownicy do dziurkowania twardych materiałów, ponieważ mogłoby to spowodować 

uszkodzenie maszyny. 

• W czasie rozciągania plas*kowego grzbietu, zachować szczególną ostrożność. 

• Nie wkładać rąk w obszar rozciągniętego grzbietu – niebezpieczeństwo skaleczenia ! 

 

ELEKTRYCZNE  

• Urządzenie powinno być podłączone do sieci elektrycznej tylko w taki sposób, jaki przedstawia 

instrukcja.  

• Gniazdo musi być ulokowane w pobliżu i musi być do niego łatwy dostęp. Podczas przemieszczania 

urządzenia należy odłączyć go od sieci i trzymać kabel przy urządzeniu.  

• Wyłączenie urządzenia następuje po wyjęciu wtyczki sznura zasilającego z gniazdka sieciowego, 

które powinno być zlokalizowane blisko urządzenia i być łatwo dostępne.  

• Nie wolno korzystać z urządzenia, gdy uszkodzony jest kabel doprowadzający prąd lub wtyczka jest 

uszkodzona, oraz gdy pojawią się symptomy uszkodzenia urządzenia. Należy skontaktować się ze 

sprzedawcą w celu uzyskania pomocy.  

• W przypadku, gdy urządzenie posiada wtyczkę z uziemieniem, musi być podłączone do gniazdka z 

uziemieniem 

 

SERWISOWE  
Należy wykonywać tylko rutynowe procedury zgodne z zawartymi instrukcjami. Nie należy 

samodzielnie naprawiać ani serwisować urządzenia. Należy odłączyć urządzenie od sieci i 

skontaktować się ze sprzedawcą gdy zaistnieje jedna lub więcej z niżej wymienionych usterek:  

• do urządzenia dostał się płyn/ciecz,  

• urządzenie działa wadliwie w wyniku nieprawidłowego użytkowania,  

• urządzenie nie działa zgodnie z opisem w instrukcji. 


